



他们是市工人的杰出代表,他们的劳动让我们的生活多姿多彩—— 五月,为劳动和劳动者放歌



马秀荣



郝长虹



杜岩伟(中)



王海龙(右二)



满占庆(右二)



杨守忠(右二)

核心提示

他们生活平平淡淡,却把自己的青春年华奉献在普普通通的岗位上;他们工作默默无闻,但他们在行业、战线上的突出贡献却创造了巨大的经济或社会效益。
五月,我们歌唱劳动,五月,我们向劳动者致敬!
劳动伟大,劳动光荣。今天我们选取我市部分劳模的事迹作为典型,报道他们的无私奉献,分享他们的酸甜苦辣,学习他们的爱岗敬业……

默默耕耘甘于奉献

马秀荣是南阳纺织集团有限公司的一名挡车工,从16岁进厂工作以来,25年中连续15年纺出的棉纱一等品率在99.9%以上,12次被公司评为劳动模范。孩子上学、爱人生病,她没有请假;企业出现用工荒,3年间她义务带出80多名新工;10年来她每年都比别人多纺纱40吨以上,是这个数千名员工大企业里的一面旗帜。
市农村公路管理处的郝长虹有注册监理工程师和一级注册建造师两个证书,但10余年来却把大部分的时间倾注在农村公路上。他没有和家人单独外出旅游过,很少有时

间跟孩子沟通,就连爱人生病住院期间,他都是早上下工地,晚上去医院……近年来,他参加施工的桥梁有200多座,解决10余项技术难题,合格率达100%。
在杜岩伟眼中,电网安全就是最高的工作标准;没有也绝对杜绝‘差不多’情况存在”。他担负着全市15座220千伏变电站、19座110千伏变电站的电气设备高压试验工作。20年来,他在南阳供电公司变电检修部高压测试班的实践中积累了丰富的经验,成了电力技能专家,并带出一群能接连攻克技术难关的高徒。

心系安全情牵百姓

被电话恐吓过、被狗咬过,也被不法分子围攻过,但在打假路上,市食品药品监督管理局的王海龙从未退却过。在他心中,为了百姓的安全用药,身为稽查大队中队长必须冲锋在前。在同事们的协作下,几年来他共主持办理药品、医疗器械行政违法案件620余起,没收假劣药品、医疗器械市值600余万元,公安机关刑事拘留34人,判决9人。
“做保险工作,必须从实际出发,不能搞花架子,不能搞形象工程。”在人保财险南阳分公司摸爬滚打了20多年,满占庆说:“人保财险事业就是自己生命的重要组成部分

分。”在他的带领下,5年来,人保财险南阳市分公司每年都为我市承担各类风险责任限额近千亿元,为灾后重建、恢复生产等累计支付赔款8.71亿元,累计吸纳用工3000多人。
杨守忠是南阳市中心医院心血管学科带头人,率先在我市开展了冠心病的经皮冠状动脉介入支架术、先天性心脏病的经皮介入封堵术、心率失常射频消融术等多项新技术。为了病人,他能坚持心脏按压一个小时,直到病人心跳恢复;在来不及穿任何防护衣的情况下,他曾直接冲进导管室在放射线照射下协助专家抢救病人。



刘金洁(上)



张洪志(左二)



王林凤

勇于创新开拓进取

凭着对业务的潜心钻研和对市场的奋力开拓,刘金洁从三峡调到了南阳任南阳移动公司市场部经理。如今,在农民的手机里,有他率先在全省开发‘农信通’业务带来的实惠;在全市50万在校学生家长手机里,他推介的‘校讯通’业务能及时收到学生在校时的情况。
为了收集模具的设计参数,南阳理工学院机电工程系机械设计教研室主任、教授张洪志经常顶着几百度的高温在企业生产现场测试,为了设计一节课,他经常一个人工作到深夜。因为锐意创新,他所带领的团队被学院命名为首批校级教学团队。他的实景教学课是学生公认精品课;‘效果最好,印象最深’。
纤维乙醇项目研发与建设是天冠集团高级工程师王林凤带领科研组经过不懈努力完成的,它的成功填补了该领域国内空白,并达到国际领先水平。天冠集团公司纪委书记、工会主席任应甫评价说:“一个女孩,从不化妆,不讲穿戴,不分节假日,一心扑在纤维乙醇的研发上,连家都不顾,很感人。”②③

本报撰稿 王金榜 刘爱娟
本版摄影 蒋宁宇 王金榜

校外英语证书 [2002] 240号

腾达留学 AIE 爱华预科

留学美、英、澳、加、爱说明会

时间: 5月22日 9:00-12:30
地点: 南阳宾馆2号楼3楼会议室

特别提示: 中介服务费优惠四千元至六千元, 预科学生另送一个月夏令营(价值4580元)

- 直接留学与国内上预科的区别?
- 国内外大学教学模式对比, 学生如何更好适应国外学习与生活环境?

第11届爱华预科招生:

1. 美国高考SAT班;
2. 美国1+3学分转移班;
3. 澳洲名校预科班;
4. 英国、加拿大、爱尔兰留学预科班。

南阳办事处地址: 南阳中州路中段原工业干校招待所院内
电话: 63589087 13803778665

四月销量同比增长30% Superb 昊锐逆势上扬

今年一季度,昊锐共实现终端销售11201辆,同比增长27%,4月份再接再厉,销量稳固在4000辆以上,同比增长30%。这款融合百年品牌斯柯达造车精华和大众汽车集团先进技术的全能B级座驾正逐步释放出其市场魅力,成为拉动中高级车市增长的主力军之一。

凭借“关心车更关心人”的人性化特色服务理念和多项细致创新的服务举措,上海大众斯柯达连续4年荣膺业内权威的汽车售后服务金扳手奖,并在2010年J.D.Power的中国汽车销售满意度(SSI)调查中位居非豪华品牌首位。

销售数据显示,自2009年8月上市以来,一年多的时间里,昊锐的终端销售已经突破6.7万辆,目前月销量也稳居4000辆以上。在最考验品牌综合实力的中高级轿车市场,昊锐正逐步展现出百年品牌旗舰车型的风范。而基于不断扩大的市场保有量和良好的市场口碑,昊锐仍有着广阔的市场前景。